(‘D Cf"cula/ COHVo&j’lU?}:
K(i"‘) 29(51(%"} }(ajm) - vag,(g_m)
Tn

l‘ Dans X,lﬂ“’)\ g}&joﬁ

X (") X, (%)

| : ' L AT Trf /I\rr

- '[__J—- ‘r__-l ‘ ; ] = e - :—INL’Z_I j' _i—rT
> R E an b ShCe i

Weite Mulbiplicdion pidy € DTFT:
< Lm) Kofn]) ’z{ﬂ _S\ Z,(ef’.é)z}[ea(whés)ogé

<AT)

g A
Lof} Ty "’61/3 FV\J'D o, -pr:c_a.,a [O(AV;'MDV‘- Q’Vm)jb(fjr

7\ -
’lz"w.n(#.g ug.‘m? K, [ﬂﬂw) ) Otf}-ofx/foel;'c:

i& (e}w) in the 7""[’"’”‘4) &rr) Tr}) ft&?e‘j}:z—:[z"u)
%Lﬂ*y\’

-0 T
2T ¥ % An

%o fr f %, (39 5,7 do :}viﬁ&"‘a}%{ei[w@) e
—-U. -
| * 3 V262,67l
\/(q 7u> 0

% Y, Y. Ly
( “ > ) 3
2% ’———"l _-l
‘-_J:/—s r-/T L N i . e i *®
- y L. 1 & 1 R
| e e E.EL R | {
> - T T 3T 2w by
2 2 1 >




gg
251
<9
=}
=
©
m
e
S
S
=
=
]
=
]
asx

N S T T T T ———

- n

Y[ 7 )"l ).7’[@3 7 }0{%7@7")@ i ,X(gf‘? +X[e7)e

e oF Jos g Gl M% [+2= 4(-002) + B
’lﬁi’j_’/&/__ 2= A-0LAo+R
Ia& = (00" el ""‘“@ et
| oo S %_HE: [

B =

7)([~ L2e " 15,30 ¢ ""7> ::x(e’”)(/% e™7)

jﬂlﬁ&: 7

l—[ pl ,&'7 *O's‘&;e

TD C vwl ’MF‘*J&L Vcs/lzvuga) ﬂu{nj wJe [/dov.éo[r/uéaj’(c lq[‘&
TDTFTS 5([(7%)3 i (e pt in A exslly covupotes G,

"‘Sf w:@ (t. ’[;Lz + 0. §wf) (2 O'(")

L )a— ,1,_4;11 +6304,

7= 7"
[-o®)= (- 127 +03F
__lfl’-—- k= 4 . . B

B e o
(— 22 10362” U,o,wz) 1-tvz (1—0.D

¥
3




/Drpr Pmo{—' cp

‘% ‘&J"‘_B ()) [A{VW
s looks ke

n ;}"%“
" nind e

byt T ?s@wl) fa Dy pdlach cor-egpendste oatmt gl €1
‘HAL Qéah w('“ be o4 WW‘E'L)W *"\’Cﬁ)memy%u‘ﬂ,{

L BEd- hgay ™ 25 HEATD). )
o B O3 e = (B eB B (87
D6 = (B gard (7= 40

[F L, [@{3 e

S© .&,{H}; ﬁt&i""hl}
. - [ ; S
fy€ed e T H ()

b ] Hu) ’l“..,LI(Q )
s

J 1 wu) 5 ( i (v wo\) K

-e’g&(‘” o) Ny

- H(?

gti‘/l-\ é——; R[[

| 94

| =1

»><

WL\W( TN




@b) l‘s_t- Dyaw whvd we kusio: CD)(T‘:"'-J’-’O WSO .
e e

[T

——f—'—ﬁjl rEERERE

WP

L -5 4 3 4 o ;
. B
Stat LI/ Pn/'/“‘} 3 s X(ezr‘j'i gl (203
e b ode 33 &5 L g(7)3
X, (]
I‘DTFT%QMCN) {)Q«;M&w)} -E ¥o ()
O P S *J‘)”E

hD-sl nb:ﬂ "05.1 "lo':.'-;_

‘ﬂet") B ) Se K&[l} 3= X.[~4)
xei;'] ~_ = xe[—;a.]
7 %:p L W?.M.ix_, pc“’sttrmﬁ S % fe gq@l [03
2] -t f 1-] )ﬂ
! El M§ X(67) l“’B Z [x07=,

3= L2 HE0 1o o) ) 5 o

T SR i — . - (""“"QW f""ww x{(A}>0)




